
www.asmr.on wheels.at2

Motoröl:
Typ: API SG, SH, SJ oder SM mit JASO MA, MA1 oder Ma2
Viskusität: SEA 10 W40 | Füllmenge 1,7l ohne Filter, 1,9l mit Filter, 2,4l trocken

Kühlflüssigkeit:
Typ: Permanentes Frostschutzmittel, Farbe Grün,
Mischverhältnis: Weiches Wasser 50%, Kühlflüssigkeit 50%
Gefrierpunkt: -35°C
Gesamtmenge: 1,2L

Ventilspiel:
Auslass: 0,22 - 0,31 mm
Einlass: 0,15 - 0,21 mm

Reifendruck (kalter Reifen)
Vorn: Bis 180kg Last: 225 kPa (2,25kgf/cm²)
Hinten: Bis 180 kg Ladung 250 kPa (2,50kgf/cm²)
Antriebskette Durchhang: 25-35mm

Bremsflüssigkeit:
Qualität: DOT 4

Zündkerzen:
Typ: NGK CR9EIA-9
Elektrodenabstand: 0,8 - 0,9 mm

Anzugsdrehmomente:
Kraftstoffpumpenschrauben: 9,8 Nm

Lamdasonde: 44,1 Nm
Zündkerzen: 15 Nm
Wassertemeratursensor: 12 Nm
Kühlerschraube: 15 Nm
Thermostatgehäuseschrauben: 9,8 Nm
Wassertemperatursensor: 12 Nm
Zylinderkopfschrauben (M10): 56 Nm
Zylinderkopfschrauben (M6): 12 Nm
Schrauben des Zylinderkopfdeckels: 9,8 Nm
Zylinderschraube (M8): 27,5 Nm
Zylindermutter (M10): 49 Nm
Zylinderschrauben (M6): 12 Nm
Klemmschrauben für Kupplungshebel: 7,8 Nm K
A
W

A
S
A
K
I 
V
E
R
S
Y
S
 6

5
0
 2

0
1
0
-

Alle Angaben ohne Gewähr



www.asmr.on wheels.at2

Räder/Reifen
Vorderachse: 108 Nm
Vorderachse Klemmschraube: 20 Nm
Hinterachsmutter: 108Nm

Antrieb
Motorkettenradmutter: 125 Nm
Hintere Kettenradmuttern 59 Nm
Drehzahlsensorschraube: 7,8 Nm
Drehzahlsensor-Halterungsschrauben: 9,8 Nm

Bremsen
Entlüftungsventil: 7,8 Nm
Bremsschlauch-Hohlschrauben: 25 Nm
Bremshebel-Drehzapfenschraube: 1,0 Nm
Sicherungsmutter der Bremshebel-Drehzapfenschraube: 5,9 Nm
Befestigungsschrauben der vorderen Bremsscheibe: 27 Nm
Befestigungsschraube des Vorderrad-Bremssattels: 34 Nm
Befestigungsschraube der hinteren Bremsscheibe: 27 Nm

Federung
Vorderachse Klemmschraube: 20 Nm
Untere Imbusschraube der Vorderradgabel: 20 Nm
Klemmschraube der Vorderradgabel (unten): 29 Nm
Klemmschraube der Vorderradgabel (oben): 20 Nm
Steuerkopfverschlussschraube: 35Nm
Kolbenstangenmutter: 20 Nm
Schraube des Hinterrad-Stoßdämpfers (oben) 59 Nm
Mutter des Hinterrad-Stoßdämpfers (unten) 59 Nm
Schwingarmachsmutter: 108 NM

Lenkung
Lenkschaftkopfschraube: 108 Nm
Kenkschaftmutter: 20 Nm
 
Rahmen
Schrauben der Fußrastenhalterung: 34 Nm
Fußrastenhalteschrauben, Vorne: 25 Nm
Fußrastenschrauben hinten: 25 Nm
Seitenständerschraube: 44 Nm
Befestigungsschrauben untere Verkleidung: 12 Nm K
A
W

A
S
A
K
I 
V
E
R
S
Y
S
 6

5
0
 2

0
1
0
-

Alle Angaben ohne Gewähr


